

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新昨率队赴浙江温州考察威马汽车温州基地，座谈时表示——

# 推动双方不断深化合作 早日开花结果

■本报记者 陈润

**本报温州讯** 12月9日，市委书记、市人大常委会主任郑建新率衡阳市代表团赴浙江省温州市考察威马汽车温州基地，并与威马汽车联合创始人、首席运营官侯海靖等高管进行座谈，洽谈合作有关事宜。他指出，将以最强执行力提供最优服务，推动双方不断深化合作，早日开花结果。

威马汽车科技集团成立于2015年，是国内新兴的新能源汽车产品及出行方案提供商，汇聚了众多来自全球的全产业链人

才，分布在德国、上海、北京、成都和温州等地。威马汽车温州基地是威马汽车科技集团在国内建造的首座新能源汽车产业园，集智能制造、智慧物流、零部件柔性配套、自动驾驶试验四大功能于一身，一期可实现10万台产能。

当天下午，郑建新来到威马汽车温州基地，了解新能源汽车生产新工艺、新技术运用情况，并与企业负责人详细交流。在该基地试驾场，郑建新兴致勃勃地试驾了威马公司旗下新款新能源汽车产品，感受智能化驾驶的全新体验。

座谈会上，郑建新对威马公司在新能源汽车领域取得的巨大成就表示赞赏。他结合自己大学攻读汽车有关专业的经历介绍自己的“汽车梦”，并进一步介绍了衡阳未来新能源汽车产业发展战略及布局情况。郑建新说，衡阳资源、人才、物流等产业配套要素齐全，干事创业氛围浓厚，营造良好营商环境承接产业转移的经验受到国务院通报表扬，正在争当承接产业转移的“领头雁”。威马汽车作为新能源汽车产业领域的翘楚，衡阳热烈欢迎并全力支持威马来衡发展。衡阳将以最强执行力为企业

发展提供最优服务，确保“厂区内的事企业干，厂区外的事政府管”，推动双方合作不断深化，早日开花结果，实现共赢发展。

侯海靖热烈欢迎郑建新一行的到来。他表示，近年来，衡阳取得的各项成就有目共睹，威马汽车对投资衡阳充满信心，未来将把更多项目投到衡阳，实现企业长足发展。

市领导邓柯、陈竞、刘正兴、晏华衡、许云生、唐文峰参加考察。威马汽车高管李国正、许先中等参加考察。

## 邓群策主持召开市政府常务会议 研究部署大义山省级自然保护区 环保督察整改工作

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 12月8日下午，市长邓群策主持召开市政府2018年第11次常务会议，专题研究部署大义山省级自然保护区环保督察整改工作。

会议通报了中央第四生态环境保护督察组对大义山省级自然保护区开展环保督察整改“回头看”的情况，并听取常宁市政府和相关市直部门汇报。

会议指出，要提升政治站位，深化思想认识，大义山省级自然保护区暴露出的问题，说到底是政治站位不高、责任担当不够，是贯彻落实新发展理念不深入、没

有正确处理好经济发展与生态环境保护的关系，认识和行为上有偏差，工作上存在不严不实、失察失管。全市上下要深入贯彻落实习近平生态文明思想和推动长江经济带发展重要战略思想，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，始终坚持新发展理念和正确政绩观，坚定不移走生态优先、绿色发展的路子。

会议强调，要坚持问题导向，坚决立行立改。迅速成立高规格工作专班，市县联动，依法依规抓好相关矿山企业关闭、退出工作，切实做好后续生态修复工作，高标准彻底整改到位。要举一反三，积极开展自查自纠，抓好其他自然保护区生态

环境问题大排查、大整治。要严肃责任追究，绝不遮丑护短，以旗帜鲜明、坚决果断、毫不含糊的态度，严格追责问责，对相关违法违规行为一律查处到位。要进一步压实生态环保属地领导责任、部门监管责任和企业主体责任，建立健全生态环境保护长效机制，坚决打好打赢污染防治攻坚战，确保向人民群众交出一份满意答卷。



## 产旅融合 助推脱贫致富

带动2070多户贫困家庭脱贫致富，受惠贫困人口达5万多人

■本报记者 武孝军

**本报讯** 记者从市扶贫办了解到，近年来，我市坚持产旅融合，助推脱贫致富，带动2070多户贫困家庭脱贫致富，受惠贫困人口达5万多人。

我市充分利用贫困地区丰富的古镇古村和民俗旅游资源，通过文化生态旅游精品线路的串联，培育和提升10个湖湘风情文化旅游小镇、建设15个乡村自驾游房车营地，统筹开发4个中国传统村落，以项目建设引导村民就近创业就业，拓宽贫困人口增收渠道。珠晖区茶山坳、衡南宝盖、常宁塔山、蒸湘区雨母山、衡山萱洲等乡村旅游景区(点)精心策划举办了极具地域特色的乡村生态旅游节会活动，带动村民开设旅游商店、客栈、农家乐等近3000家。

同时，我市鼓励旅游企业开发乡村旅游资源，采取“公司+贫困户”的形式，由贫困户以自家山林、果园、鱼塘、土地、房产等生产资源参股，并返聘贫困户家中劳动力在旅游企业中从事旅游服务，盘活了贫困农村旅游资源要素，达到资源增值、贫困户增收的目标。衡东县鸿达湘莲种植专业合作社流转农田，建成“千年白莲风情园”，连片种植湘莲总面积达4000余亩，拥有固定员工20多人，遇上整地、除草、施肥、剥莲子时节，最多一天用工可达100多人，今年共接待游客20万人次。

## 高举旗帜砥砺前行 开创宣传思想工作新局面

“衡阳正青春”举行全市宣传思想文化工作成就新闻发布会

■本报记者 聂山人

**本报讯** 12月7日上午，我市举行“衡阳正青春”纪念改革开放40周年全市宣传思想文化工作成就新闻发布会。市委宣传部常务副部长王酈君介绍改革开放40年来全市宣传思想文化工作取得的历史成就，衡阳日报社党委书记、社长肖立建，市广播电视台党组书记、台长邹立初，市文体广新局党委委员、副局长李新祥回答记者提问。

40年来，在历届市委、市政府的坚强领导下，衡阳宣传思想文化战线着力讲好衡阳故事，发出好声音，汇聚正能量，提振精气神，为全市改革发展稳定大局营造了良好舆论环境。

40年来，衡阳依托传统媒体，不断开辟新兴阵地，推进媒体融合。从拥有省内第一家有线电视、第一张数字全台一体化网络，到衡阳日报社建成全国地市报一

流的“中央厨房”发稿平台，再到“掌上衡阳”APP成为首批入驻全国党媒信息公共平台的地市党报客户端，媒体融合迸发宣传新活力。

40年来，市级主流媒体先后策划组织“雁城改革风云录”“边远乡村行”“文明创建”“十九大时光”等专栏专题300余个，集中发稿30万余篇，为衡阳经济社会发展大局营造了良好氛围。“走遍中国”“寻宝”“江河万里行”“地理中国”等知名栏目相继走进衡阳。40年来，全市共创作歌曲、美术、戏剧、书法影视作品12万余件，其中《甲申祭》获“华表奖”“文华奖”，电视剧《铁血男儿夏明翰》获中国电视剧“飞天奖”提名，原生态音乐《岳北山歌》获国家群星奖，影片《一代女魂唐群英》在全国公映。新

闻创优能力不断提升，9000余件新闻作品在省级以上获奖，20余篇作品获得中国新闻奖，其中评论《漠视生命是最可怕的沉沦》获得中国新闻奖一等奖。

此外，我市宣传阵地大幅拓展，建成文化馆15个，公共图书馆19个，博物馆、纪念馆、陈列馆49个，农家书屋4889个；推进文化体制改革，文化市场综合执法改革，率先在全省实行“同城一支队伍执法”；加强自身建设，市委宣传部机关35次获评省、市目标管理先进单位。近年来，我市每年举办各类群众文体活动1500余场次，送戏下乡1000余场，送电影下乡5万余场次，送图书20万余册，全力满足人们对美好生活的期待。

奋进新时代 衡阳正青春  
纪念改革开放40周年

